ACTIVIDAD #2 — CILINDROS EN TRES DIMENSIONES

Nombre:

1. Represente en el 3D Kit y luego dibuje cada uno de los siguientes conjuntos en el espacio
cartesiano tres dimensional.

a.

d.

¢Como compara esto con la
gréfica en el espacio de x=37?
¢C6mo compara esto con la
{(0,y,2):y+z=4} e {(xy.z):y+z=4} f  gréficaen el espacio de
y+z=47?

{(3y.0):yesreal} b {(3y,z):y.zreales} c.

Los proximos problemas tratan de la grafica en tres dimensiones de ecuaciones donde solo
aparecen dos variables.

2. La gréafica de la ecuacion z = x* en tres dimensiones es una superficie que consiste de todos
los puntos (x, Y, z) en el espacio, que satisfacen la ecuacién. Asi, por ejemplo, el punto

(2,3,4) estaen lagrafica de z = x* pues su coordenada z es el cuadrado de su coordenada X,

0 sea, 4= 2% (sin importar lo que sea y).

a.

Halle las coordenadas (x,y,z) de 5 puntos que estén en la gréafica de z =x* en el espacio
tres-dimensional.

Halle la coordenada z de los siguientes puntos si éstos estan en la grafica de z = x*.
(2,0, ) (-1,0, ) 0,0, ) 1,0, ) (2,0, )
Represente en el 3D-Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional los 5 puntos que
halld. Observe que todos los puntos que va a representar deben estar en el plano y =0.
¢Como se vera la coleccion de todos los puntos de la forma (x,0,z) que satisfacen la
ecuacion z = x> ? Represéntela en el 3D Kit y dibujela.

Halle 5 puntos que estan en la interseccion del plano y=2 con la gréafica de z = x* en
el espacio tres-dimensional y represéntelos en un dibujo.

Represente en el 3D-Kit y luego en un dibujo la interseccién del plano y=2 con la
gréafica de z=x* . No tiene que dibujar ni el plano ni la superficie, solo todos los puntos
que satisfacen las dos condiciones.

Dibuje la interseccion del plano y =—2 yen la graficade z = x*.

¢Cbémo se vera la coleccion de todos los puntos (X, Y, z) que satisfacen la ecuacién

z = x*? Dibujela en el espacio tres dimensional.

3. En este problema dibujaremos la graficade y = |x| en el espacio tres dimensional. La grafica

de y= |x| consiste de todos los puntos en el conjunto {(x, Y,2):y= |x|} Para ello:

a.

d.
e.

Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional la interseccion del
plano z=0 con la gréfica de y =|x|.

Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional la interseccion del
plano z=1 con la graficade y=|x|.

Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional la interseccion del
plano z=2 con la gréfica de y=|x|.

¢ Qué sucede cuando se le dan a z mas y mas valores positivos y negativos?

Dibuje la graficade y = |x| en el espacio tres-dimensional.

4. En este problema dibujaremos la grafica de y®+z* =1 en el espacio tres dimensional. La

grafica de y*+2° =1 consiste de todos los puntos en el conjunto {(x,y,z):y* +z* =1}.



d.
e.

Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional la interseccion del
plano x=0 con la gréafica de y* +z° =1. Recuerde la ecuacion de un circulo de radio r

con centro en el origen.
Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional la interseccion del

plano x =1 con la grafica de y*+z°=1.

Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional la interseccion del
plano x=-1 con la grafica de y*+2z*=1.

¢Qué sucede cuando se le dan a x mas y més valores positivos y negativos?

Dibuje la grafica de y®+z* =1 en tres dimensiones.

En este problema dibujaremos la grafica de x =9—z° en el espacio tres dimensional. La

grafica de x =9—z* consiste de todos los puntos en el conjunto {(x, Y,2):X :9—22} :

a.

d.
e.

Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional los puntos donde el
plano y =0 interseca la grafica de x =9-z°.

Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional los puntos donde el
plano y =1 interseca la grafica de x=9-z°.

Represente en el 3D Kit y luego dibuje en el espacio tres-dimensional los puntos donde el
plano y = -1 interseca la graficade x=9-2°.

¢Qué sucede cuando se le dan a y mas y mas valores positivos y negativos?

Dibuje la grafica de x =9-2z* en el espacio tres dimensional.

Reflexione en lo que hizo en los problemas 3 al 5. ;Cémo, en general, se hace la gréafica en
tres dimensiones de una ecuacion donde solo aparecen dos variables?

Sea S ={(x, Y, z):y=—zz}.

a.

Halle la interseccion del plano y =—1 con Sy dibujela en el espacio tres dimensional sin

primero hacer la gréafica de toda la superficie S. Observacion: Su dibujo tiene que caber
enel plano y=-1.

Dibuje la interseccion del plano z =1 con S en 3D sin primero dibujar la gréafica de S.
Dibuje la interseccion del plano x =1 con S en 3D sin primero dibujar la gréfica de S.

Dibuje la grafica de y = —z° en el espacio tres dimensional y verifique que su grafica
coincida con las contestaciones de las partes anteriores.

En cada uno de los siguientes casos, considere el conjunto de todos los puntos en el espacio
tres dimensional que satisfacen la ecuacion dada. Represéntelo en el 3D Kit y luego dibujelo
en el espacio cartesiano de dimension tres:

a.

X=2z b. y=sin(z) c. x> —y? =1 (recuerde secciones conicas)



